Ewaywy? otn Tuvaptnoiaxr Avdiuvon — 7 Iouviou 2021

Kadéva and ta napaxdtw npolBAfuata taipvel 20 wovddeg. ‘Oiot ol Stavuopatixol
xweot eivo Tédvew and to R.

1. 'Eotw (a,) axohovdo npoypoatinddv opduadv ot f @ (coo, |l - o) = R pe f(z) = Y. anzn, 610U
n=1

o)

= ()52 € coo. Amodellte 6t f € ¢fy av xau uévo av Y |an| < 0o xau oty meplntwon auth
n=1

unoloyiote ty || f]|.

2. Eotw X duywplowoc yopoc pe vépua, {z, : n € N} tuxvd vnocivoho tou X xou {xf :n € N} C X*
oote ||zk ]| =1 xou z) (x,) = ||2n||. Anodeilte bt

ﬂ Ker(z}) = {0}.
n=1

3. Eotww X ydpoc pe vopua, Y undywpoc tou X xou xg € X. Anodeilte ot

dist(xo,Y) = max{|z*(x0)| : " € Bx» xu Y C Ker(z")}.

4. Eotw H yopoc Hilbert xou T : H — H @poaypévoc yeopuuixoc tehectic. Anodel&te otu:
(i) T xdde y € H vndpyet yovadixd z, € H tétoo wote: v xéde z € H, (T(x),y) = (x, zy).

(i) H anewévion S : H — H ye S(y) = z, eivou @paypévoc ypouuixoc teheotic xau ||S|| = || T

5. 'Eotww X ydpoc Banach xou T : X — lo yYpopuxog tedecthc. Ia xdde n € N opiCoupe 7y, 1 £ — R
HE Ty (X) = Ty, OTOU T = (2,)5% ;. Anodellte 6tL 0 T elvan Qpaypévoc av xat uévo av g, = m, o T € X*
yio xdde n € N.

6. Eotww X yopoc pe vépua xar K C X xuptd xow ovpnayés. ‘Eotww L C K ye v e€nc BiotnTa: yia
xdde ¥ € X™ oy lel
sup{z*(x) : x € K} =sup{z*(y) : y € L}.

Anodeigte 61 K = conv(L).



